Log &b ol 1 gotud ‘

et 210 nisso\
NisS§E

11/05/2013'@_}&” BACUPE BCOLAIRE

45L 528l polsll 83ke @ 23

i 5 al:c.:s
O)gale (4 dgas HeS
w2A13++3SOf' fi_g-_:.i.ogjy| Ol xS Jslos § 8)90e m =1g o {»3_9»313“ dowdio dIiS - (“9:-1“9}3” 0)guaie-
NACH = 0.5moll L 48 peringVI O3l 55,59 V =50mL
V =50mL daseo- Cu”+50 " (ulowdl Ol xS Jglore § 89020 m =8.98 0 yulowdl dovbio dLS :ulowl] §)5.aia-
ACu2+l=05mollL a8 oloudl (gl 3.5 ,59
. Fayadl 3lgou (usudall Jay g ddgl 8ykiky (Weloddl Jas
posiaglVl doviio god wlodll dovio (3o Jazts JlasIl HL! O Ryl gey -1
Dgax)l dudad dus -1.1 Jo05
Sgazll doMhoYl Sl kel -2.1 Jos
Aasdl dolall paizwl o S)gate JS § Sy U Jelid) d5leSIl ddleh] Caas ST -3.1 fO5
K=10" o Jeladl 13g) Ojledll dnb Ol lole -4.1
Adudl Dol § Jelad) o)l Qoo 1141 |1
s gazxbl yshd o i) -2.4.1 O3
Jelad) Ghogll Jgusdl 400 -5.1 § 1
Seasll lgizitn il Dysadll ob,gSH S Q  awnl -6.1 |
M(AD=27g/mol M(Cu)=63.5g/mol F=96500C/mol : Oldass

i 4 -16b 348
Mizua 39 JgVI Glsjad
JoVI s3]
oo BgSabl dile JSal @ dliek] Byl juss -1
. E=6V 5,000,450 4398 jaiwh! gl 93 Weo : G *
. C=2.10"F disew 2350 *
- L gl yo0 Jalwe dsdis *
Loy s Ao wis (IS o iz dSIS Bl (1) moshl JI Ll gblB oy
dnciioll § AU § 58 (2) mosh! U Ll @bl gzyds g slgld ol
=0 dhclll wie S Gl e gu u Sedl ded e -1.1 Jos
u Soill gddoy il dulolad)) dslebl hael -2.1 |
JW IS e iSS L Mo dulolaz)l dslab] s

il &

u-= L cos(g{—?t -+ go)

¢ 4ol dus-3.1 05

T0=2,82.10”3s O ole. & gund)] dioud I aiiwl 03 .oyl d¥as 85ludl @ HU) Ll 8ud i pusd Jasl 4.1 |1
o)l @ digyaebl AUSI) dalla)l vl -5.1 o5

L o8 puiiwl ddlUall dulyudl Uolosel -6.1 Jos



Jadi6 -2 ab'}é
Gaan Ojled! die. m=50g 4iliS s L5V )b Cu Lt Cull Jalow dd)b uol Cods K=20N/m aidlo Lasp s
{0.7) elabl Lol O dlaail zo puusdl jguad 35,0

22995 Ao s, A3y A O3 0,55 o3 d=5cm Blucg azshl Lokl § HELubl 4513 gbga (e eued! g3 -1
(a'nInInI:Iu) . gl ol ]|

(OIOIolomo)
6%

.Y

C B

. x dhzy! gddos Ul dlolad)l dslebl Cudl LE8Y1 pdadly gusdl u OIS E2Y Jogs -1.1 fos
d.J.aaLa.JldJalnA.UBLo\“dcos(‘/TI+(D)u|u.o@.npu 03
85 ,oel) diapll doleb) ST o3 g ylgal! Jool wis jghll @ dus -3.1 | !
. Sgual)l dispw piiul @3 puued! depu V(1) s Jasl 4.1 § 1
ol Cur LAY Ggtukl 398 4S,o il il oo puuad] Loty cogbl Loubl § 43lg3 moga o puad! Hge dis -2
 f=0.IN (2 eJlS.'b}ll o8 Bs . ISzl BV
La8 s oo 03, ozl 35y sy el (39ad) G O] Fauans -1.2 05
ASyoell &yl Uslall Jael goslgill ol pasldl 38 euwsd! Jladil dhaody JuoldW Yol O dhddl jlael -2.2 Jos
. 0A=0.2m (ol lls A dhddl § pusdl depw V sus-3.2 Jos
 Eha) @ bl A dhadd) wis (,38Y) Ggtuck! uusdl jolsy -3
Floll I Yol A 2addl (oo sl 13,8 Aasd jlzely (A7) odkl @ 3,0l Lo Dolse dael -1.3 |
. AC=50cm sl CB ggiuh! za puuzd] polas dhnidi B dhidl Slilust sus -2.3 |05

Jadi5 -3 ol 8
Olsdl 0da Ju e . dzie dsbibol Gluygh s Jgasd! (Salbl jo gl elihol Ur.laf:bll blidl BlisS) ga
(bl Oladl § Josing g3 “Na pgsdgall Jlin deidl
899! Jeladl dlsles ST (Jn1) Obg,5gs dlawlgy 23 posdguall (pe diue 808y 24 pasdgall e Jaod -1 |1
.t =15h eledyl laygs B~ blidl dslesd] 24 pgidgall Bayg) -2
. eyl joull (hy =5 el -1.2° Jos
24 pgidguall Brgi i dolwe aS1-22 |1
wNe  oMe Al Y gla.m
24 ppdgall e gty S Jgloxe (o V=10mL baxe ased po § t=0 dlaod dis Ju5 Hladl 3,0 e -3
cpasddl @ lgido o3 Ul 24pg109.all 83le deS n dus Cﬂ=10‘3 mol/L ga S Jeloh! 3 24 pgsdgall 35,5 S lede -1.3  Jos
il pd § Ll 24 pgsdgall 3ale daS O g oiodl dlas L8 24 posdgall e Sgiol pasidl o5 Of Lele 2.3 | s
n =7,58.10 °mol (& t =6h dhol)) wic
24 pgrdgaall (3 1,5.10°mol e ggios Lyl uzus V = 10mLL3AwMQamJI fnbu.ndp-bt"6hdb.mﬂlm—33 !
pasdidl 13a pu) MU el Sus duilaie 44y Gl pd & 590 24 pasdguall Ol yo5a3






